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KÖNYVAJÁNLÓ 

Van nékem egy drága kincsem 

 

Van nékem egy drága kincsem 
Aki gyógyítgatja szívemet, 
Érzem s tudom, hogy ő is szeret 
Akivel én boldog lehetek. 

 

Sokat vártam, míg rátaláltam 
 Megérte, hogy vártam rá, 
 Örülök, hogy megtaláltam 
S érzem, ő tesz engem boldoggá. 
 

Elhalmozom minden jóval 
S mondok neki bókokat 
Átölelem két karommal 
És adok néki csókokat. 

 

Megcsókolom édes ajkát, 
Hogy érezze, mennyire szeretem 
Becézgetem szép szavakkal 
És feleségül elveszem. 

 

Ő lett már az én múzsám 
Akiről verseket faragok 
Ha az Isten is megengedi 
Együtt leszünk boldogok. 

 

Pisch Ferenc, 2020.09.20.0:00 

Charlotte Brontë: Jane Eyre 

A regény vadromantikus cselekménye, érzelmessége révén nagy sikert aratott. Cím-

szereplője koldusszegény árvalány, akit egy komisz nagynéni nevel, majd beadja a 

lowoodi árvaházba. Jane tanítói oklevelet szerezve egy gazdag birtokos, Rochester 

házában lesz nevelőnő. A bonyodalmak viszont főként ezután kezdődnek…A bátor és 

tiszta, önmagához és szerelméhez mindig hű Jane vezeti el a XIX. század Angliájának 

világába az olvasót, aki az ő tisztán látó szemével figyelheti a kastélyok színesen ka-

vargó társasági életét és a színes kavargás mögött megbúvó könyörtelen önzést.  

„Könyvtármozi” a könyvtárban 

 

 Szeptember elején Könyvtármozit rendeztünk a 

nagycsoportos óvodásoknak.  Mikolasek Zsófia a tatabá-

nyai József Attila Megyei Könyvtár igazgatója  látogatott 

el hozzánk. Meseolvasással és mesenézéssel telt el az idő. 

Óvodásaink érdeklődőek és lelkesek voltak. Elmondásaik 

alapján jól érezték magukat és máskor is meglátogatnak 

bennünket. 

Kedves Olvasó! 

 

Szeptember hónap az ősz első hónapja, a betakarítások ideje, az is-
kolai és óvodai tanév kezdete. Ebben a hónapban is számos dolog történt 
falunkban. Elkezdődött az iskolai és az óvodai tanév. Talán elmondhatom, 
hogy sok szülő örömére visszatért a napirend a mindennapokba. Természe-
tesen a Covid-19 továbbra is gondot okoz, de reméljük, hogy az odafigyelés, 
a maszk, a fertőtlenítés sokat tesz azért, hogy elkerüljön minket ez a jár-
vány. Sok szülővel beszélgetve, egyetértettünk abban, hogy minden elisme-
résünk a pedagógusoknak és igyekszünk mindent megtenni, hogy elkerüljük 
az online oktatási formát. Ez mindannyiunk érdeke. 

Az iskolai, óvodai tanév kezdetével felpesdül az élet a faluban. Egyre 
többen fordulnak meg a Bakony vegyesboltban is. Ebben a számban Rakó 
Lászlóval készítettem interjút, aki beszél az elmúlt időszak eseményeiről. 

Olvashatják Magyaros László plébániai kormányzó iskolásokért aján-
lott szentmisén elhangzott gondolatait.  

A Bakonysárkányi Sport Egyesület eredményeiről is olvashatnak 
szeptemberi számunkban. 

 Bakonysárkány Községi Önkormányzat a járásunkban elsőként digitá-
lis nyilvántartást vezetett be köztemetőnkben. A digitális térkép mind a 
hozzátartozók tájékoztatását, mind az önkormányzati nyilvántartást korsze-
rű, 21. századi alapokra helyezte. A www.temetoinfo.hu oldalon megnézhe-
tik elhunyt szeretteik sírját és gyertyát is gyújthatnak szeretteiknek. 

Kérjük, hogy továbbra is tartsák be a meghatározott szabályokat, 
viseljünk maszkot, fertőtlenítsük kezünket és otthonunkat, tartsuk a 1,5 
méter távolságot. Ha az új koronavírus okozta megbetegedés tüneteit ta-
pasztalja és találkozott olyasvalakivel, akitől elkaphatta a fertőzést, minél 
hamarabb kérjen telefonos segítséget! A háziorvos, az ügyeletes orvos vagy 
a mentőszolgálat szakembere feltett kérdései megerősíthetik vagy kizárhat-
ják a fertőzés gyanúját. 

Vigyázzunk egymásra! 

 

Schiffer Katalin, szerkesztő 

http://www.temetoinfo.hu
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DIGITÁLIS NYILVÁNTARTÁS—TEMETŐINFO 

Kedves Bakonysárkányiak! 

 Bakonysárkány Községi Önkormányzat a járásunkban elsőként digitális nyilvántartást vezetett be közte-
metőnkben. A digitális térkép mind a hozzátartozók tájékoztatását, mind az önkormányzati nyilvántartást kor-
szerű, 21. századi alapokra helyezte. Köztemetőnk térképe az alábbi linken érhető el, mobiltelefonon, vagy 
egyéb Internetes böngésző programokkal www.temetoinfo.hu, ahol a Bakonysárkányi temetőt kell választani. 
 A térképes alkalmazásban kereshetőek a hozzátartozók sírhelyei, a sírhely 2020. évi állapotáról fotót ta-
lálhatnak, de virtuális gyertyagyújtásra is lehetőségük adódik szerettük térképi sírhelyén. 

 Vigyázzunk egymásra! Hiteles helyi tájékoztatások a postaládájába éreznek, de figyelje az MTV híradó-
ját, vagy hívjon bennünket +36 34 377-077. Internet kapcsolat esetén olvassa híreinket:http://
www.bakonysarkany.hu/, https://www.facebook.com/Bakonysarkany/ 

Tisztelettel:      Ősz Ferenc sk.  

Hogy sikerült ezt megszervezni? 

 A kiszállítást nem kellett megszervezni mert az önkormányzat segített az elején. Ők vitték az árukat, 

amiket összekészítettünk a 65 év felettieknek. Majd egy idő után átvettük a kiszállítást. Jelenleg egy-két hely-

re még szállítunk ki hetente egyszer. 

Augusztus végén már minden szülő nagy üggyel-bajjal készült az iskola és óvoda kezdésre. Szeptemberrel 

érezhetően „felpesdül” az élet az óvoda és az iskola miatt. Most, hogy beindult az élet a faluban, egyre töb-

ben jönnek-mennek a boltban is. 

 Ti hogyan készültetek a szeptemberre? 

Mint minden évben az iskolai, óvodai kezdéshez való áru beszerzéssel készültünk szeptemberre. Mi is 

nagyon vártuk az iskola kezdést, jó látni a sok gyermeket és a szülőt az iskolánál és az óvodánál. Már hiány-

zott ez a nyüzsgés a falu életéből. 

 Vártok-e újabb megszorítást? 

Remélhetőleg a boltokra vonatkozóan már külön megszorítások nem lesznek, legalábbis ebben bí-

zunk, és a faluban élők most is betegedések nélkül élik meg ezt az időt. Köszönjük érdeklődésüket a bolt dol-

gozói nevében is. Tisztelettel: Rakó László 

Köszönöm az interjút és további jó egészséget kívánunk a munkátokhoz. 

Schiffer Katalin 

Sport hírek 

FOCI EREDMÉNYEK 

 Az elmúlt hétvégét nagyszerű eredménnyel zártuk. 

A megszerezhető 12 pontból, 12 pontot szereztek csapa-

taink! Ez azért is nagy eredmény, mert két győzelmet is 

megyei I. osztályú felnőtt csapattal rendelkező egyesüle-

tek, utánpótlás csapataival szemben értünk el. 

Felnőtt Bakonysárkány—Dunaalmás 3-2 

U19 Bakonysárkány—Tata 2-1 

U16 Vértessomló– Bakonysárkány 5-6 

U14 Réde– Bakonysárkány 1-5 

Az U14 csapat vezeti a bajnokságát, az U16 és a felnőtt is 

csak rosszabb gólkülönbsége miatt szorult a 2. helyre, 

U19 csapatunk győzelmével a 7. helyen áll. 

2020.09.14 

 

KÖZÖSSÉGI RENDEZVÉNYEK ELMARADNAK AZ IDEI ÉVBEN 

 
Kedves Bakonysárkányiak! 

 A koronavírusra való tekintettel az idei évben nem tartunk közösségi rendezvényeket. Meg-

értésüket köszönjük! 

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA! 

http://www.temetoinfo.hu/
http://www.bakonysarkany.hu/
http://www.bakonysarkany.hu/
https://www.facebook.com/Bakonysarkany/
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A BAKONY VEGYESBOLT ÉLETÉBŐL 

 Sokan vannak, akiket megoszt a koronavírus kérdés. Van olyan ember, aki az gondolja, hogy a koronaví-
rus egy igazi veszélyforrás és szigorúan betartja a szabályokat, és vannak a szkeptikusok, akik nem gondolják, 
hogy komoly baj lehet, ezért lazábban is kezelik a helyzetet. Nem sok választása van annak, akinek jogszabályt 
kell követni. Kora tavasszal (március végén) Orbán Viktor bejelentette, hogy a kormány március 28. és április 
11. között kijárási korlátozást rendel el az ország egész területére.  

Az egyik legfontosabb változás volt ebben az időszakban az is, hogy nem mehettünk bevásárolni akkor, 

amikor szerettünk volna. A kormányrendelet szerint a 65 évnél idősebbek az élelmiszerüzletekben, a drogériák-

ban, a piacokon és a gyógyszertárakban is csak 9 és 12 óra között tartózkodhattak. Ebben az idősávban a 65 

évnél fiatalabbak nem vásárolhattak, nekik tehát a nap többi részében kellett megoldaniuk a beszerzést. Szigo-

rúan szájmaszkot kellett viselni és be kellett tartani a megfelelő távolságot a boltokban, drogériákban, gyógy-

szertárakban és a piacon is.  

Ezen szabályozások közül jó néhány még mindig életben van. Nem volt és még most sem lehet könnyű 

boltvezetőnek lenni, ezen szabályok betartatása sem lehetett egyszerű. Hogy hogyan működött a koronavírus 

első szakaszában a falunkban található Bakony vegyesbolt, arról a vegyesbolt vezetőjét Rakó Lászlót kérdez-

tem. 

 Mi történt nálatok kora tavasszal? Honnan tájéko-
zódtatok, hogy mit kell tennetek adott helyzetben? 

Március 15-e után értesültünk az új szabályokról 

(szájmaszk, érintkezés, távolságtartás). Mi is mint min-

denki más a médiából értesültünk a szabályokról (újság, 

televízió, rádió). 

 Hogy vezettétek be a szabályokat?  

A szabályok bevezetése csak az elején tűnt nehéznek, 

szóban és írásban is megtettük. A vásárlók tudomásul 

vették az új szabályokat és nagyobb részt be is tartották 

és tartják. 

Február végén, március elején már érezhető volt, hogy a kormány korlátozásokat fog bevezetni. Sokan 

attól tartottak, hogy a boltok bezárásra kerülnek, ezért az emberek megrohamozták a boltokat, nagy számban 

fogyott a liszt, cukor, élesztő stb. 

Nálatok is érezhető volt ez a „vásárlói roham”? 

Igen a pánik érezhető volt az embereken, mivel senki nem tudta meddig tart ez az állapot és a boltok 

bezárásának hírére mindenki spaizoni kezdett. 

 Ti hogyan szereztétek be az árukat?  

Én továbbra is a Metroból valamint a beszállítóktól szereztem be az élelmiszert és a vegyi árut. Ekkor 

egy kicsit nehezebb volt az árubeszerzés. 

Személyes tapasztalatból tudom, hogy telefonos rendeléseket is felvettetek és a kiszállításban is részt 

vettetek. 

 ÚJ TANÉV KEZDŐDIK 

 Tantestületünk tagjai a szünet utolsó napjaiban nagyon várták már a személyes találkozást a diákokkal 
és különösen az elsős tanulókkal, akiket a tanévnyitón - hagyományainkhoz híven - schulbeginn tölcsérrel kö-
szöntöttünk.  

 Iskolánk diákjait a szép új nemzetiségi teremmel, a felújított tan-
termekkel, az alkotópadlással, a feldíszített aulával, a LEGO robotokkal, 
a 3D nyomtatóval, a digitális kivetítőkkel, a tabletekkel, a StoryStarter 
készletekkel, a falfestményekkel, a kerámia képekkel és persze az új 
tankönyvekkel vártuk. 

A 2020/2021-es tanév tiszteletére az alsós udvar fái is "új ruhába öltöz-
tek". 
Köszönet érte Schmerl Évának! 

ELRAJTOLT A VÍVÓSZEZON 

 Az első megmérettetés Szolnokon volt. Az Utánpótlás Vidékbajnokságon isko-
lánk tanulója, Vásárhelyi Patrik bekerült a legjobb nyolc közé. Ezzel Patrik az AvEnGar-
de VSE első érmét szerezte meg országos versenyen a fiúk között. Gratulálunk Patrik-
nak és a felkészítőknek!  

 Az egyesület tagjai a nyáron 5 napos edzőtáborban készülhettek a versenyre - a 
beiskolázási körzetünkhöz tartozó - Vérteskethelyen. Ezért köszönetet mondanak Tóth 
János polgármester úrnak és a képviselő-testületnek. 
Információk forrása: AvEnGarde VSE Hírei  

 ÖT DÍJAZOTT TANULÓ A MEGYEI IFJÚ FIZIKUS VERSENYEN 

 Hivatalosan is lezárták a 2019/20-as évet és eredményt hirdettek 
a szervezők a megyei ifjú fizikus versenyen. Ferenczi Gábor és Tóth 
Ádám 1. helyezést, Kauba Katalin 2. helyezést, Kokas Nikoletta 3. he-
lyezést, Molnár Rebeka 4. helyezést ért el. A díjazottak oklevelet, em-
léklapot és jutalomkönyvet is kaptak. Gratulálunk mind az öt diáknak! 
Felkészítő tanárok: Benisné Manner Melinda és Mór Mária  

https://24.hu/kozelet/2020/03/27/koronavirus-orban-viktor-kossuth-radio-kijarasi-korlatozas/
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Gondolatok tanév elején  
 

Krisztusban szeretett Testvérek! Kedves gyerekek, tanárok és szülők! 
  

 Egyik pap barátom nem régiben idézte fel Szent II. János 
Pál pápa 1996-os magyarországi látogatását.  A beteg és idős 
szentatya a győri ipari parkban tartott Szentmisét. Körülbelül 150 
ezer hívő volt jelen. Sokan zúgolódtak a nagy hőség miatt, majd 
nagy szélvihar keletkezett. 
 A lengyel származású pápa azonban jó kedvűen ezt mond-
ta: „Ezért az erős szélért is szeretnék köszönetet mondani. Tud-
juk, hogy amikor Jeruzsálemben pünkösdkor megszületett az egy-
ház, akkor is nagy szél fújt. Ez a mai nagy szél is erre emlékeztet 
bennünket, az egyház születésére.” 
Több szempontból is hasonló helyzetben vagyunk. Tanév elején 
kérjük a harmadik isteni személy segítségét, hogy adjon bátorsá-

got, erőt és egészséget. Sokszor sokan zúgolódtak és zúgolódnak gyerekek és szülők az iskolák miatt, vagy ép-
pen a távoktatás kihívásai okán. Azonban nekünk nem zúgolódnunk kell, hanem a szentéletű pápa mély hité-
hez hasonlóan egy imádságos erős lelkületet kiépíteni, mely segít a kihívások közepette. 

Tavasz folyamán megtapasztaltuk, hogy milyen rossz, ha nem tudunk iskolába menni és a templomi 
szertartások egy része is akadályozva volt. 

Karol Woytila hat éves korában került iskolába. E példás magaviseletű fiúcska kezdettől fogva minden 
tárgyból a legjobb osztályzatokat szerezte, énekből és hittanból pedig kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Ma-
ga az iskola a plébániatemplom közvetlen közelében volt, így a többi kisdiákhoz hasonlóan, ő is gyakran betért 
egy rövid fohászra, s az óraközi szünetekben a többi fiúval a templom előtt játszadozott; egyszóval, kezdettől 
fogva természetes volt számára a templom közelsége, annak légköre. 

A legtöbb területen a templom és az iskola közel van egymáshoz, mert nagy fontossággal bír egy tele-
pülés életében. Szükség van valódi szellemi és lelki központokra, ahol az Isten tervébe még jobban bele tu-
dunk helyezkedni. 

 Reményik Sándor Templom és iskola című versének sorai jutnak eszembe: 

Ti nem akartok semmi rosszat, 
Isten a tanútok reá. 
De nincsen, aki köztetek 
E szent harcot ne állaná. 
Ehhez Isten mindannyitoknak 
Vitathatatlan jogot ád: 
Ne hagyjátok a templomot, 
A templomot s az iskolát! 
  
Ti megbecsültök minden rendet, 
Melyen a béke alapul. 
De ne halljátok soha többé 
Isten igéjét magyarul?! 
S gyermeketek az iskolában 
Ne hallja szülőjé szavát?! 
Ne hagyjátok a templomot, 
A templomot s az iskolát! 
  
 

 E templom s iskola között 
Futkostam én is egykoron, 
S hűtöttem a templom falán 
Kigyulladt gyermek-homlokom. 
Azóta hányszor éltem át ott 
Lelkem zsenge tavasz-korát! 
Ne hagyjátok a templomot, 
A templomot s az iskolát! 
  
A koldusnak, a páriának, 
A jöttmentnek is van joga 
Istenéhez apái módján 
És nyelvén fohászkodnia. 
Csak nektek ajánlgatják templomul 
Az útszélét s az égbolt sátorát? 
Ne hagyjátok a templomot, 
A templomot s az iskolát! 
 

Kicsi fehér templomotokba 
Most minden erők tömörülnek. 
Kicsi fehér templom-padokba 
A holtak is mellétek ülnek. 
A nagyapáink, nagyanyáink, 
Szemükbe biztatás vagy vád: 
Ne hagyjátok a templomot, 
A templomot s az iskolát! 

Ne hagyjuk el az iskolát, a tanulást 
és a tanítást! 
Ne hagyjuk el a templomot, az 
imádságot, a szentségeket! 
Ne hagyjuk el az Istent és Ő sem 
hagy el minket! 
 
Imával: László atya 

Újra gyermekzsivajtól hangos az óvoda 

 

 Szeptemberrel egy új nevelési év indult az intézményben. A gyermekek a hosszú kihagyás után izga-
tottan lesték, várták rég nem látott társaikat. A hosszú szünet alatt a gyermekek sokat nőttek, fejlődtek Jó 
volt újra találkozni velük. Egészségünk és biztonságunk érdekében több intézkedés is bevezetésre került az 
intézményben. A szülők a bejáratig kísérhetik gyermekeiket. Az előtérben elhelyezett szenzoros fertőtlení-
tés után léphetnek be gyermekeink az öltözőkbe. 
 Nagy hangsúlyt fektetünk a fokozott higiéniai szokások megtanítására és betartatására. 
 Mindkét csoportban megkezdődött az új óvodások beszoktatása, ami szeptember végéig tart. A jó 
időt kihasználva igyekszünk minél több időt még az udvaron tölteni és kiélvezni a szabadjáték adta örömö-
ket. Elkezdődtek a csoportban a foglalkozások is, melyek az őszi évszakot ölelik fel. 
 A járványveszély alatt is igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a gyermekek jól érez-
zék magukat az intézménybe. Ezért kérném a szülőket is a hozott intézkedések betartására, hogy ne kerül-
jünk olyan helyzetbe, mint márciusban, amikor az intézményt be kellett zárni. Együttes erővel próbáljuk a 
szabályokat betartani ezzel is segítve az óvodában folyó munkát. 

Karkuczka Bernadett, Óvodavezető 

 


